
     

 

 

Poštovani kolege vinari, vinogradari i ostali zainteresirani dionici, 

Sa zadovoljstvom Vas pozivamo na radionicu 

 

Valorizacija istarskih autohtonih sorti vinove loze 

 

Radionica će se održati u srijedu, 11. prosinca 2024. godine u 12:00 sati u Poreču, u dvorani pored 

podruma Instituta za poljoprivredu i turizam i Poljoprivrednog odjela Veleučilišta u Rijeci. 

 

Program radionice: 

− dr. sc. Marijan Bubola Uvodno predavanje: Pregled i tržišni potencijal manje zastupljenih 

istarskih autohtonih sorti vinove loze 

− Kušanje mirnih i pjenušavih vina istarskih autohtonih sorti vinove loze  

− Panel rasprava: Enološki potencijal istarskih autohtonih sorti vinove loze i mogućnost njihovog 

daljnjeg pozicioniranja na vinskoj sceni Istre. Sudionici panel rasprave:  

o dr. sc. Marijan Bubola 

o dr. sc. Tomislav Plavša 

o dr. sc. Mario Staver 

o Emil Perdec, sommelier 

− Zakuska 

 

Cilj radionice je upoznati dionike s jedinstvenim senzornim karakteristikama i kvalitativnim 

potencijalom mirnih i pjenušavih vina proizvedenih od slabo zastupljenih autohtonih istarskih sorti 

vinove loze. Ove sorte, koje su nekada imale važnu ulogu u vinogradarstvu Istre, posljednjih su 

desetljeća gotovo iščeznule s tržišta, iako posjeduju značajan potencijal za ponovno zauzimanje 

važnog mjesta u vinskoj ponudi. 

Radionica obuhvaća kušanje vina i panel raspravu u kojoj će sudionici zajednički analizirati i ocijeniti 

prikladnost pojedinih sorti za daljnji uzgoj i širenje u proizvodnji. Fokus će biti na odabiru optimalne 

stilistike vina za svaku sortu te njihovom strateškom pozicioniranju na vinskoj sceni Istre, s ciljem što 

boljeg iskorištavanja njihovog potencijala i povećanja prepoznatljivosti. 

U panel raspravi sudionici će imati priliku iznijeti svoja mišljenja o enološkom potencijalu ovih sorti, 

doprinoseći razvoju stilskog identiteta novih proizvoda koji spajaju inovaciju i duboko ukorijenjenu 

tradiciju istarskog vinogradarstva. Ova zajednička evaluacija predstavlja važan korak prema očuvanju 

i revitalizaciji autohtonih sorti, čineći ih relevantnim i konkurentnim na suvremenom vinskom tržištu. 

Mole se svi zainteresirani da se za sudjelovanje prijave na e-mail marijan@iptpo.hr. 

Projekt 'Valorizacija istarskih autohtonih sorti vinove loze' financiran je od strane Istarske županije.  
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